

Zápisnica
z 3. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkom Klíži,
ktoré sa konalo dňa 2.3.2023 o 18,00 hod.

Prítomní: starosta obce, pracovníčka obce,

Poslanci: Bc. Rudolf Mihaleje, Mgr. Zuzana Dolná, Rastislav Beliansky, Lukáš Valuch, Júlia Tomanová, Mária Šusterová, Dušan Hudok

Nepřítomný:

Hostia: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Zahájenie, schválenie programu rokovania
2. Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice
3. Priamy predaj nehnuteľností – bytov v bytovom dome súp. č. 237, spoločných priestorov a parc. č. 479/5
4. Rozpočtové opatrenie č. 2/2023
5. Rôzne
6. Diskusia
7. Záver

K bodu 1:

Zahájenie, schválenie programu rokovania

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce, ktorý privítal poslancov OcZ a ostatných prítomných. Uviedol, že zo siedmich riadne zvolených poslancov obecného zastupiteľstva je prítomných sedem a zasadnutie obecného zastupiteľstva je uznášaniaschopné. Uviedol, že návrh programu bol zverejnený na úradných tabuliach obce a na webovom sídle obce od 24.2.2023. Navrhol doplnenie programu ohľadom kúpy nehnuteľností - pozemky pod HZ – schválenie KZ, nakoľko súhlasy od predávajúcich boli obci doručené po zverejnení pozvánky. Za doplnenie bodu programu dal hlasovať. Skonštatoval, že OcZ schvaľuje program rokovania a hlasovanie bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 1/3/2023

schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 2:

Určenie zapisovateľky, určenie overovateľov zápisnice

Zástupca starostu obce konštatoval, že zápisnica z 2. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva bola overená bez pripomienok. Za zapisovateľku z 3. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce určil pracovníčku obce. Za overovateľov zápisnice z 3. riadneho zasadnutia OcZ navrhol poslancov Mgr. Zuzanu Dolnú a Júliu Tomanovú. Na vypracovaní uznesení z 3. riadneho zasadnutia bude pracovať návrhová komisia v zložení všetkých prítomných poslancov OcZ a uznesenia bude predkladať pracovníčka obce. Za predložený návrh dal hlasovať. OcZ schválilo predložený návrh na overovateľov zápisnice. Schválenie bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 2/3/2023

schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 3:

Priamy predaj nehnuteľností – bytov v bytovom dome súp. č. 237, spoločných priestorov a parc. č. 479/5

Starosta obce predniesol obecnému zastupiteľstvu na pripomienkovanie návrhy kúpnych zmlúv na predaj bytov v obecnej bytovke, ktoré vypracovala advokátska kancelária JUDr. Balážiková. Požiadal poslancov OcZ, aby sa k návrhom zmlúv vyjadrili. Zo strany poslancov nebola podaná žiadna pripomienka ani pozmeňujúci návrh. Následne dal za preložené návrhy kúpnych zmlúv hlasovať.

Uznesenie č. 3/3/2023

schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 4:

Rozpočtové opatrenie č. 2/2023

Starosta obce na základe podkladov od ekonómky obce oboznámil poslancov OcZ s rozpočtovým opatrením č.2/2023 (prílohou zápisnice), ktoré bolo vykonané v súlade s § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z. n .p..

Týka sa programov a podprogramov v príjmovej a výdavkovej časti. Starosta obce skonštatoval, že OcZ rozpočtové opatrenie č. 2/2023 schvaľuje a bude zapracované do uznesenia.

Uznesenie č. 4/3/2023

Schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 5:

Kúpa nehnuteľností - pozemky pod HZ - schválenie KZ

Starosta obce predniesol poslancom OcZ na schválenie návrhy kúpnych zmlúv vypracované advokátskou kanceláriou BUKNA. Zmluvy sa týkajú vysporiadania pozemkov pod hasičskou zbrojnicou v Klíži. Ide o parcelu registra KN-C č. 27/1, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 103 m², parcelu registra KN-C č. 27/4, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 411 m² a parcelu registra KN-C č. 27/3, záhrada o výmere 1054 m². Po ich prednesení požiadal starosta obce poslancov OcZ, aby sa k návrhom vyjadrili. Zo strany poslancov neboli podané žiadne pripomienky a následne dal starosta obce za predložené návrhy kúpnych zmlúv hlasovať.

Uznesenie č. 5/3/2023

schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 6:

Rôzne

V tomto bode programu poslanci vzali na vedomie:

- predbežný plán zasadnutí OcZ v termínoch: 2.3.2023 - štvrtok, 16.5.2023 - utorok, 15.8.2023 - utorok, 26.10.2023 - štvrtok, 12.12.2023 – utorok,
- informáciu o podaní žiadosti na Environmentálny fond o poskytnutie podpory formou dotácie na projekt: „Zníženie energetickej náročnosti MŠ“,
- žiadosť p. Lesykovej o kúpu nehnuteľného majetku obce Veľký Klíž z dôvodu osobitného zreteľa.

Poslanci OcZ schválili:

- zásady jednorazového a príležitostného poskytovania majetku obce na dočasné užívanie,
- rozšírenie stavebnej komisie o členov z radu občanov p. Deviatka Karol, p. Bujna Imrich ml.

Poslanci OcZ poverili:

- obecný úrad rokovať s vlastníkom silážnej jamy v časti obce Klíž o jej odkúpenie alebo prenájom. Predmetná nehnuteľnosť je vhodná na vybudovania zberného dvora.

Uznesenie č. 6/3/2023

berie na vedomie Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

schvaľuje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

poveruje Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 7:

Diskusia

V tomto bode programu poslanci OcZ rozoberali viacero tém: zviditeľnenie záchytného parkoviska v Doline, zriadenie kamerového systému, opravy miestnych komunikácií, blížiacu sa novelu zákona ohľadom parkovania áut na chodníkoch, parkovanie autobusu pri potravinách v Klíži, úprava cesty smerom na „Zásad“ z dôvodu podmáčania pri zrážkach a ľadu v zime, myšlienka premiestnenia hlavného križa na cintoríne v Klíži, údržba obecnej zelene, možnosť zabezpečenia zberu šatstva inou spoločnosťou.


K bodu 8:

Záver

V závere starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť a 3. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.


Zapísala M.V.




Ing. Anton Stanko
starosta obce

Overovatelia zápisnice:


Mgr. Zuzana Dolná


Júlia Tomanová